

---

## **В Иркутской области вынесен четвертый приговор в отношении Михаила Попкова**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего Михаила Попкова. Он признан виновным в совершении трёх убийств женщин.

Следователями СК и судом доказана причастность Михаила Попкова к совершению в 1997 году в п. Жилкино г. Иркутска убийства 27-летней женщины. В 1998 году на берегу реки Ангара в районе ул. Полярная г. Иркутска он убил 25-летнюю женщину, а 2003 году на территории Ново-Ленинского кладбища г. Иркутска расправился с 31-летней потерпевшей. В двух случаях маньяк задушил своих жертв, третьей нанес множественные ножевые ранения.

Причастность Попкова к совершению вышеуказанных преступлений подтверждается как показаниями самого обвиняемого, так и протоколами осмотров мест происшествий, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также иными доказательствами, составляющих совокупность доказательств причастности.

В рамках расследования следователями СК допрошены 40 свидетелей, проведены 2 проверки показаний на месте свидетелей, 2 генетические судебно-медицинские экспертизы, 3 комиссионные судебно-медицинские экспертизы, судебная психолого-психиатрическая экспертиза обвиняемого Попкова, 4 осмотра места происшествия.

Сегодня суд огласил очередной приговор. Подсудимый признан виновным, с учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

С учетом ранее расследованных уголовных дел, доказана причастность Михаила Попкова к совершению 86 убийств и 3 покушений на убийство в период с 1992 по 2010 гг. на территории Иркутской области, за совершение которых он осужден к пожизненному лишению свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1840383>